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Z A P I S N I K 
 

 

27. redne seje Občinskega sveta Občine Cerkno, 

ki je bila v ponedeljek, 15. 12. 2025 ob 18. uri v sejni dvorani Občine Cerkno. 

 

 

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA: g. Rok Obid, g. David Bašelj, g. Silvo Jeram, ga. 

Monika Hadalin, ga. Mojca Mavri, g. Robert Zorjan, g. Andraž Drešček, g. Domen Uršič, g. Luka 

Podobnik, g. Stanko Močnik, , g. Ivan Mavri, g. Stanko Gosar  

ODSOTNI: g. Gregor Prezelj, g. Andraž Drešček g. Jure Podobnik, gdč. Patricija Tušar, g. Jure 

Magajne 

PREDSTAVNIKI OBČINSKE UPRAVE IN POROČEVALCI: strokovne službe občine ga. 

Katja Lapanja 

OSTALI PRISOTNI: Odvetnica Maja Erjavec – poročevalka k 3. točki - Odvetniška pisarna 

Čehovin in Erjavec d.o.o., Miha Kosmač, direktor - Mestni muzej Idrija, Jasmina Ogrič – Dom 

upokojencev Idrija 

NOVINARJI: / 

 

 

Za sejo je bil predlagan naslednji  d n e v n i   r e d : 

   
1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda. 

2. Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 26. seji občinskega sveta dne 18. 11. 2025 ter 

poročilo o realizaciji sklepov. 

3. Pomoč na domu – sprejem predloga novih cen – ga. Ogrič. 

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Mestni muzej 

Idrija, Muzej za Idrijsko in Cerkljansko – druga obravnava. 

5. Pobude in vprašanja svetnikov. 

 

 

 

Ad 1.:  Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

 

Župan Gašper Uršič je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je občinski svet sklepčen ter prebral 

predlog dnevnega reda. Predlagal je, da se 3. in 4. točka dnevnega reda zamenjata.  

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil spremenjeni dnevni red občinske seje.   

                                                                                           (11 glasov ZA) 

 

 

 



Ad 2.:  Sprejem zapisnika in sklepov, sprejetih na 26. seji občinskega sveta dne 18. 11. 2025 ter 

poročilo o realizaciji sklepov 

 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je bil osnutek zapisnika zadnje seje poslan svetnikom v pregled. 

Na zapisnik je prispela manjša pripomba, ki je bila upoštevna. V nadaljevanju je podal poročilo o 

realizaciji sklepov. 

Katja Lapanja je še povedala, da je bila zapisniku dodatno priložena še priloga, ki je sestavni del 

zapisnika in v taki obliki bo tudi objavljen na spletni strani. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil zapisnik in sklepe 26. redne seje občinskega sveta z dne 18. 11. 2025.  

 

                                                                                                                        (10 glasov ZA) 

 

Ad 3.:  Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Mestni 

muzej Idrija, Muzej za Idrijsko in Cerkljansko – druga obravnava 

 

Maja Erjavec je v nadaljevanju predstavila bistvene spremembe odloka, ki so jih upoštevali glede 

na prvo branje. Na podlagi predlagane spremembe iz strani občinskega sveta občine Cerkno pri prvi 

obravnavi, je v sestavi sveta v 16. členu – 3 alineja prvega odstavka dodano, da enega člana imenuje 

soustanoviteljica Občina Cerkno izmed uporabnikov oz. zainteresirane javnosti, in sicer na podlagi 

predlogov kulturnih društev in organizacij, ki delujejo na področju delovanja zavoda na območju 

Občine Idrija in Občine Cerkno. Glede tega so tudi bolj podrobno definirali način kako bi se tega 

člana imenovalo. Odpravljeno je bilo še nekoliko napak ter določen delež financiranja, ki je določen 

v razmerju 70 – 30. Podala je še pojasnilo glede zadolževanja zavoda, kar je podrobneje določeno v 

odloku o proračunu obeh občin.  

Stanko Gosar je opozoril še na manjšo napako v 18. členu odloka. 

Maja Erjavec je dejala, da je bila napaka odpravljena. 

Luka Podobnik je podal poročilo Statutarno pravne komisije, ki je odlok pregledala in predlaga 

potrditev občinskega sveta, skupaj z predlaganimi popravki. 

David Bašelj je dejal, da je glede sestave sveta naloga kulturnih društev, da se angažirajo. 

Ivan Mavri je vprašal zakaj gre za razmerje 3 – 7 in to ni v procentih. 

Maja Erjavec je dejala, da je tudi 3 – 7 v redu in pravno vzdržno, lahko pa se tudi popravi in 

zadevo zapiše v procentih. Dodala je še, da se bo odlok po sprejemu na občinskem svetu v Idriji 

poslal v objavo v Uradni list. Potem je potreben še vpis v sodni register in s tem postane odlok 

veljaven. 

Miha Kosmač je v nadaljevanju pojasnil način financiranja Mestnega muzeja Idrija. 

 

Župan Gašper Uršič je predlagal glasovanje k točki dnevnega reda. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

 

Občinski svet Občine Cerkno je potrdil Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o 

ustanovitvi Javnega zavoda Mestni muzej Idrija, Muzej za Idrijsko in Cerkljansko, v drugi 

obravnavi.  

 

               (11 glasov ZA) 

 

 

 



Ad 4.:  Pomoč na domu – sprejem predloga novih cen 

 

Jasmina Ogrič je v nadaljevanju razložila točko dnevnega reda ter pojasnila, da je cena izračunana 

v skladu z metodologijo. 

Domen Uršič je podal poročilo Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki pa ni bil sklepčen in 

se je s predlogom novih cen samo seznanil. Podal je še kritiko glede delovanja odbora, ker se člani 

sej ne udeležujejo in niti se ne opravičijo. Ne zdi se mu pošteno niti do vabljenih zunanjih 

poročevalcev, ki na odborih predstavijo točko.   

Mojca Mavri je dejala, da bi bilo mogoče člane odborov smiselno večkrat pozvati. 

Ivan Mavri je bil mnenja, da je tudi stvar predsednika, da zagotavlja delovanje odbora. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da to ni res ter bi moral biti vsak posameznik odgovoren za funkcijo, 

ki jo je sprejel. Zgodi se, da kdaj lahko nekdo tudi pozabi, vendar če pozabijo štirje člani pa je že 

problem. 

Silvo Jeram je dejal, da gre za neko odgovornost, ki jo je treba imeti, ko prevzameš to funkcijo in 

ni predsednik odbora dolžan, da bi vsakega posebej klical. 

Domen Uršič je dejal, da je člane odbora na začetku pozval in je na to letela pripomba. Vsak, ki 

sprejme delo v odboru, sprejme odgovornost, da se javlja. Prav tako so s strani občinske uprave 

vedno poslana obvestila in uskladitve. Bi bilo pa pošteno, da vsaj javijo, da tako lahko odbor 

prestavijo, če je potrebno.  

David Bašelj je dejal, da v primeru, da funkcije ne moreš opravljat je prav, da odstopiš. 

Ivan Mavri je vprašal koliko oskrbovancev imajo. 

Jasmina Ogrič je pojasnila, da je 25 uporabnikov, se pa pri izračunu upoštevajo efektivne ure 

prejšnjega meseca. 

Ivan Mavri je vprašal, če so bile še kake druge težave, ki bi jih občinski svet moral vedeti. 

Jasmina Ogrič je dejala, da se v primeru kakršnih  koli težav obrnejo na občino in dobijo pomoč 

Ob tem je pohvalila strokovno sodelavko na občini ga. Florjančič Nives. Trenutno delajo na 

dolgotrajni oskrbi, kjer so tudi zaposlili novo koordinatorko. So tudi v fazi zbiranja finančnih 

sredstev za nov avto. 

Silvo Jeram je vprašal, če pokrivajo tudi prehrano. 

Jasmina Ogrič je pojasnila, da prehrano zagotavljajo Pri Štruklju. Za obroke je poskrbljeno tudi 

med prazniki, razen sobote in nedelje. Storitev se plača skozi storitev pomoči na domu. 

 

Sprejet je bil SKLEP: 

Občinski svet je potrdil uskladitev cene za storitev »Pomoč družini na domu« 

                                                                                                                            (11 glasov ZA) 

 

Ad 5.: Pobude in vprašanja 

  

Župan Gašper Uršič je dejal, če lahko glede pobud in vprašanj pošljejo pisna vprašanja, glede na 

to, da na seji niso prisotni posamezni sodelavci iz posameznih področij.  

Stanko Močnik je v nadaljevanju podrobno predstavil izvedbo projekta izgradnje garaže pri 

gasilskem domu v Cerknem. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da je prav, da se javno pove tudi glede vrednosti opreme, vključno z 

vozilom.  

Stanko Močnik je dejal, da je skupna vrednost opreme, ki jo bodo prejeli s strani države v višini 

700.000 – 1.000.000 €. Sam projekt, skupaj s pripadajočo opremo bo zaključen predvidoma v 

marcu 2026. Gre pa za velik skok naprej, pri sami opremi in organiziranosti gasilcev. 

Ivan Mavri je predlagal, da se glede tekočih projektov lahko naredi tabela s projekti. 

Silvo Jeram je vprašal glede kontejnerja v Laharn. 

Stanko Močnik je dejal, da če je želja, se ga lahko odstrani. 

Silvo Jeram je vprašal glede kamnoloma na Bukovem, v zvezi s katerim je bila sklicana seja KS. 



Župan Gašper Uršič je dejal, da so glede tega prišli sklepi KS, je pa potekala spoštljiva debata na 

to temo, kjer so bili izpostavljeni problemi in rešitve ter načini, kako bi zadeva lahko potekala 

naprej. 

Silvo Jeram je glede ovinka na Bukovem vprašal, če so urejeni papirji. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da so dobili potrditev projekta in zadeva teče dalje, da pridejo do 

pogodbe. 

David Bašelj je podal predlog za ureditev klančine pred občino, zato, da občanom z ovirami ni 

treba hoditi na cesto. 

Monika Hadalin je dejala, da imajo v drugih občinah to označeno kar na cestišču. 

Župan Gašper Uršič je dejal, da se bodo potrudili, da najdejo ustrezno rešitev. 

Stanko Močnik je opozoril na ležeči policaj, ki je bil postavljen in je slabo izveden. 

 

 

Župan Gašper Uršič je na koncu seje zaželel vsem svetnikom vse dobro v prihajajočem letu ter jih 

povabil na manjšo pogostitev ob koncu leta. Zahvalil se je za sodelovanje in sejo zaključil ob 19.05 

uri.  

 

 

            Zapisala:                                                                                                    Župan: 

          Katja Lapanja                                                                                          Gašper Uršič 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


